

# 清扫车“吱吱呀呀” 刺耳声清晨扰人梦

## 城管部门:尽快调查清楚并解决问题

星报讯(韩国志 记者 祁琳) 住在省城沿河路金科·玉带河畔花园小区的合肥市民赵先生,连日来,每天早上5点钟左右,都会被一边洒水一边扫地的清扫车吵醒。昨日,赵先生向本报反映,清扫车还发出金属与地面摩擦的声音,十分刺耳。

“声音特别大,又很难听,大人忍忍也就过去了,可是小孩子年龄小,吵得早晨睡不着,还喊着害怕。”赵先生告诉记者。

昨日中午,记者来到小区附近,正好遇到带着外孙回家的王阿姨。提起早上清扫车的噪音,王阿姨也是表示烦恼不已。王阿姨称,自己女儿住在这个小区,因为怕吵,平时都把窗户关起来。

“清扫车的声音特别大,我在河对面就能听到‘吱吱呀呀’的声音,这种现象恐怕都有个把月了!不仅早上闹得人睡不着,有时候中午又来一次呢!”王阿姨说,中午正是睡午觉的时候,清扫车的噪音非常影响人休息。

该小区的保安刘师傅称,自己有时在凌晨4点多下夜班时,会在路上见到清扫车。该小区在沿河路旁,所以清扫车发出的声音听得比较清楚,跟地面摩擦的声音很刺耳。

昨日下午,记者联系到辖区合肥庐阳区城管部门,一位负责人称,会尽快了解相关情况,把事情调查清楚,并尽快解决问题。

## 包河区政府 周五接听 12345

星报讯(朱红 记者 马冰璐) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,9月11日(星期五)15:30至17:00,合肥市包河区政府负责同志携区政府办、政务服务中心、住建局、农林水务局、教体局、民政局、人社局、环保局、城管局、市场监督管理局、包河房屋办证交易中心等相关部门负责人,就“倾听民生,为民解忧”专题接听12345政府服务直通车市民来电,就包河区境内的城市管理、城市建设、房产管理、环境保护、文教卫生、劳动保障等相关问题,欢迎广大市民届时来电咨询、投诉,提出意见和建议。

## 星报后续

### 好心人每年捐 2000 元 帮助珊珊完成学业

星报讯(记者 邵华) 不知生父是谁,母亲患癫痫经常离家出走,本报9月1日以《16岁女生的辛酸与坚强》为题,报道了合肥市包河区骆岗街道高王社区高中女生珊珊虽家境贫寒,但却乐观坚强,聪明懂事,一心求学的故事。报道刊发后,引起各方关注。

合肥一企业负责人张女士致电本报表示,她愿意每年为珊珊捐助2000块钱,以助她顺利完成学业。张女士热衷慈善事业,曾多次参加过春蕾助学计划,捐助过金寨县的几个贫困孩子。“资助高中生从来没有做过,这是第一次。珊珊这孩子的情况太让人揪心了。”张女士说。

珊珊所在社区负责人表示,非常感谢好心人士给予珊珊的帮助,为了能让珊珊有一个良好安静的学习环境,他们也将继续努力。



## 六旬老人最爱“多管闲事”

星报讯(郎萍 记者 邵华) 在合肥包河区滨湖世纪社区清枫网格,活跃着一位年过六旬的老人孙长盛。本该颐养天年的他热心公益,是小区出了名的爱“多管闲事”者。

孙老自从2003年随儿女搬到滨湖世纪社区居住,小区里就常常能见到孙长盛的身影。孙长盛闲不下来,他没事就爱在楼下转悠。小区里有垃圾,

他捡;餐馆油烟机影响环境,他管;居民与物业有矛盾,他协调;居民对社区建设有啥想法,他帮忙传达;建立信息联络员制度,招募爱心人士,他积极为居民解决实际困难。

有人问他:“你做这些图啥?”他乐呵呵地回答:“趁着还有精力,为小区多做些力所能及的事,这样心里才踏实。”

## “鸟巢”改造设计图丢失 警方帮忙追回

星报讯(王宗斌 记者 张发平) 9月7日晚,含山县警方经过40小时不懈努力,将丢失的《国家鸟巢改造工程设计图纸》成功追回,并于9月8日顺利送达北京。

9月5日晚22时左右,当高某踏上前往北京的动车时,突然发现自己的挎包落在自己所搭载去巢湖高铁站的“面的”车上,而包中的电脑里存有国家鸟巢改造工程设计图纸。“这份文件太重要了,实在是丢不起。”高某立即让弟弟向含山县公安局铜闸派出所报警求助。

接到报警后,派出所立即与交警部门联系,根据报警人提供的线索沿途调阅卡口监控。7日下午,民警发现一辆“面的”车可能是要寻找的车辆,几经周折找到车主夏某。

夏某说:“当晚自己从塔岗回巢湖顺路带了一名男子到巢湖高铁站,回到家时发现该男子将随身携带的挎包落在了车上,因为自己没有对方联系方式,就将挎包放在家中等着失主找上门来”。

最后,在民警的见证下,车主将挎包完好地交给了失主的亲属。

## 清晨天鹅湖内发现一具女尸

星报讯(记者 张崑) 昨天早晨,合肥市天鹅湖西南角岸边,几名散步市民发现水面漂浮可疑物品,仔细观察后竟然是一具尸体。

当天上午,当记者赶到现场时,事发地已恢复了往日的平静。据当时目击者介绍,大概早晨6点多,曾有120急救车和民警来此,后来才得知,原来是天鹅湖里发现了一具尸体。据目击者介绍,死者是一名30来岁的女子,由于民警不给靠近,也未看到死者具体特征。

目前,辖区警方已介入调查此事。

## 信达天御 2015 啤酒美食节

免费三日美食伴你行

苏东坡爱美酒,“把酒问青天”。苏东坡爱美食,“小饼如嚼月,中有酥和饴”。以他之名命名的佳肴颇多,古人从诗歌中告诫我们生活就是及时享乐,有限的时间里享受无限的美食。9月11~13日,由信达地产主办的信达天御2015美食节美味开幕。开幕前三日,尝遍八方美食,喝遍四方美酒。

据悉,美食节汇聚了独特、个性、丰富等特性,例如冰火两重天的油炸冰激凌、台湾大肠包小肠、合肥特色龙虾、美国骑士橙汁、内蒙古碳烤羊排等。美食节期间,除了美食诱惑之外,还将上演啤酒狂欢的好戏码,彪悍的啤酒达人比赛,能

喝下,整个舞台就是你的。数十种特色啤酒免费畅饮,德国科隆巴赫、巴西狮威、比利时粉象樱桃啤酒、英国健力士,总有一款适合你。激情摇滚乐队表演贯穿全场,全民K歌大赛调动气氛最高点。璀璨的灯光,闪亮的舞台,满足你的视听觉体验,为了配合大家玩得尽兴,还有信达天御水世界真人水上大闯关助阵。精彩不断,等你来疯玩。

精心工艺雅致府邸

【信达天御】位于包河区南二环路松路与龙图路交汇处,承主城、融政务、启滨湖、领经开、聚包河,约120万方超级综合体,全业态规划,约80万方公园雅宅,品质生活轻松切换,约40万方商业航母,多样化消费体系,包括大型超市,品牌商家,Block街区,满足生活、购物、休闲、娱乐所需。约2万方香榭花园,打造与自然为邻的生态社区。(建面)88-120㎡城市公馆,新品预约中!

信达天御 CINDA CENTER  
风华再起 倾城加推  
88-120㎡ 城市公馆  
新品 | 预约

## 送一份健康 捐一份快乐

中环投资集团2015年关爱农民工活动在中环云公馆举行

日前,2015年中环投资集团关爱农民工活动在中环云公馆举行,新站项目工地170名农民工兄弟汇聚一地。当天,新站区管委会主任王文松、中环投资集团董事长余竹云、安徽省三建董事长左登宏及相关领导均有出席,见证了这项爱心之举。

中环投资集团董事长余竹云在致辞中表示,中环十年来的发展历程中,最应该感谢的就是农民工兄弟们。希望通过自己的微薄之力,能让他们真切感受到城市现代化的发展果实,以践行一种社会责任,反哺和回馈社会。从物质帮助到情感关爱,从文化关怀到人格尊重,中环所付诸的实实在在的举动也在不断进步升华。余总强调,一直以来,中环集团以产业报国、回报社会、善待民众为企业宗旨,以促进社会进步、实现合作共赢为己任。希望与社会各

界携手并进,共创城市美好新生活。

据了解,中环集团一直关注建筑工人,冬天为项目工地农民工宿舍免费装空调,送温暖到工地;夏天为工地送去防暑降温用品;六一儿童节,为全省农民工子弟学校捐赠教学器材;七月在工地上放电影、送书籍,筹建图书室、阅览室、培训学校,送文化到工地;八月在中环艺术馆南侧建起雕塑艺术广场,以中环城项目建设者为原型塑造了20尊农民工雕像,为建筑工人们送去尊严。在关爱城市建设者的道路上,中环不仅仅关注自家工地,更将爱心传播到全市所有的建设者。在全市范围内,带68个优秀农民工家庭免费游览上海世博会;组织免费体检,做健康讲座,送去卫生用品。举办农民工夜校,将知识和娱乐送进全市各大重点工地。为构建和谐、创造美好生活贡献力量。 邹传科

## 来电申领富硒食品富硒养生锅

### 通知

硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒可直接导致许多种疾病,间接导致很多种疾病,全国有大部分地区属于缺硒地区。

为提高全民健康意识,本次行动将在合肥市免费发放物资500份,及“硒与人体健康”科普书籍一套。同时获得富硒养生锅,预约报名,发完为止。

- 一、合肥市常住居民;
- 二、60岁以上、男女不限;
- 三、必须为离退休人员(过去对国家和社会有贡献者优先);
- 四、本人需携带离退休证件(或离退休证明均可);
- 五、凡符合以上条件者,均可打电话预约免费申领;
- 六、每人仅限申领1次。



电脑备案,已经申领过礼品的不能二次申领。  
**申领 0551-65411738**  
**电话 0551-65411739**